



图为签约仪式现场

县委常委会议召开

张生明主持会议



调研成果转化推动代县高质量发展的实际成效。

会议要求，要深入学习贯彻中央、省、市、纪委监委全会精神，紧紧围绕县委“1186”工作部署，坚决扛牢全面从严治党政治责任，以永远在路上的坚定执着，一刻不停推进全面从严治党的自我革命制度规范体系，驰而不息严肃纪

律改进作风，始终保持惩治腐败高压态势，深入推进纪检监察体制改革，纵深推进清廉代县建设。要练内功、提素养，努力锻造一支政治过硬、本领高强、忠诚干净担当的纪检监察铁军，为全方位推动代县高质量发展提供坚强的政治和纪律保障。

会议强调，要以开局即冲刺、起步即加速的精神状态，全力以赴拼经济、抓发展、稳增长，全力抓好一季度经济工作，争取第一季度开门红，全力以赴推动全县各项工作再上新台阶。

会议还研究了其他事项。

会议还研究了其他事项。

本报讯(记者 王妍婷)1月31日，县委副书记、县长温安娜带队赴汾阳市考察调研，与汾阳市召开酒业发展交流合作座谈会并签订省级重点专业镇战略合作协议。忻州市委统战部副部长、侨联党组书记岳海滨，汾阳市委副书记、市长贾永祥，代县县委副书记、县长温安娜，汾酒销售公司副总经理乔宇星、忻州市工信局副局长刘威、忻州市农业农村局副局长戴永胜、代县政府副县长蔚丽平、杏花村经济技术开发区党工委副书记李志祥出席座谈会。忻州市、汾阳市、代县相关单位、汾阳市白酒协会、代州黄酒协会和相关企业负责人参加座谈会。

会上，蔚丽平介绍了代县及代州黄酒相关情况，双方企业代表依次作了交流发言。与会领导、企业负责人就产业发展、技术改进、科技创新、品牌塑造等方面提出了建议意见。

温安娜指出，汾阳是全国最大的清香型白酒生产基地，有着完备的基础设施、成熟的产业链条、良好的经营模式。当前代县正抢抓专业镇建设历史机遇，加快推动黄酒产业全方位振兴，此次两地开展合作，是恰逢其时之作、承时顺势之为、泽被后世之举。“汾白代黄、天下晋酒”，希望双方以酒为媒，资源共享、优势互补，建立合作新模式，推动晋酒高质量发展。代县将成立工作专班，加大财政投入，全要素保障、实体化运行，出台更多奖励补助政策，确保政治联合体取得新成效。本次签约仪式只是开始，希望双方企业、协会间增进合作交流、互利共赢、共谋发展。

贾永祥介绍了汾阳历史文化及汾酒产业发展，他表示，近年来，汾阳依托特殊的地理区位、悠久的历史传承、独特的资源禀赋在产业方面取得很大进步，下一步将在产业规模提升、产业链条完善、特色专业镇建设和酒旅融合方面向前推进。代县和汾阳同为山西省首批十个省级重点专业镇，两地携手合作，一定能为晋酒发展增添新的动力。希望两地坚定信心决心，在更宽领域、更高层次深度合作，推动山西酒业持续健康发展，为全省经济增长贡献力量。

会前，温安娜一行先后前往汾阳市电子商务公共服务中心、山西华樽酒业、乡村e镇、白酒交易中心等地考察调研，就白酒产业发展、企业管理、营销模式、酒旅融合等方面进行学习交流，汾阳市政府副市长白继红、汾阳市政协副主席雷国裕、代县政府副县长陈文秀一同调研。

本报讯(记者 石俊文)2月4日，中共代县纪委十五届三次全会召开。县委书记张生明出席会议并讲话。他强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大精神 and 二十届中央纪委二次全会、省纪委十二届三次全会、市纪委五届三次全会精神 and 县委十五届五次全会、县委经济工作会议精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，切实增强推进全面从严治党的政治自觉和主动自觉，坚定不移推进全面从严治党向纵深发展，不断开创我县高质量发展新局面，为党的二十大精神在代县落地生根提供坚强保障。县委副书记、县长温安娜，县委副书记贾平华，县人大常委会主任郭万国，县政协主席陈月峰出席会议。县委常委、县纪委书记、县监委主任赵国兴主持会议。

代县纪委十五届三次全会召开



张生明指出，党的二十大高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，描绘了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，对于坚定不移全面从严治党作出重大部署。在二十届中央纪委二次全会上，习近平总书记从新时代新征程党和国家事业发展全局的高度，深刻分析大党独有难题的形成原因、主要表现和破解之道，深刻阐述健全全面从严治党的目标任务、实践要求，对坚定不移深入推进全面从严治党作出战略部署，讲话高屋建瓴，思想深邃，内涵丰富，论述精辟，具有很强的政治性、指导性、针对性，是深入推进全面从严治党的根本遵循，是新时代新征程纪检监察工作高质量发展的根本指引。

张生明指出，在省纪委十二届三次全会上，省委书记蓝佛安从全省改革发展全局高度，全面贯彻习

近平总书记重要讲话及中央纪委全会精神，全面总结我省全面从严治党新成效，深入分析管党治党面临的形势，对推进全面从严治党、深化党风廉政建设和反腐败斗争作出部署。讲话充分彰显了省委坚定捍卫“两个确立”，对坚决做到“两个维护”，持之以恒正风肃纪反腐的政治自觉和责任担当，对于全面建设清廉山西，实现政治生态持久风清气正，续写山西践行新时代中国特色社会主义新篇章具有重要的指导意义。

张生明指出，在市纪委五届三次全会上，市委书记朱晓东从全方位推动忻州高质量发展的高度，全面贯彻习近平总书记重要讲话和中央纪委、省纪委全会精神，全面总结全市全面从严治党新成效，深入分析当前形势，作出了突出“一条主线”、聚焦“两个目

标”、抓好“五项重点”的部署要求，充分彰显了市委坚持不懈把全面从严治党向纵深推进的鲜明态度，对于持续深化正风肃纪反腐、全方位推动高质量发展具有重要指导意义。

张生明要求，全县各级党组织和广大党员干部要以全面贯彻落实党的二十大精神为主线，自觉把思想和行动统一到党的二十大和二十届中央纪委二次全会、省纪委十二届三次全会、市纪委五届三次全会新要求、新部署上来，切实增强谋划力、执行力、落实力，在常和长、严和实、深和细上下功夫，在持之以恒、不懈努力中步步深入、善作善成、久久为功。

张生明指出，2022年是党和国家历史上具有重要里程碑意义的一年，也是我县党风廉政建设和反腐败工作取得显著成效的一年。一年来，在习近平新时代中国特色社会主义思想的正确指引下，在市纪委监委和县委的坚强领导下，全县纪检监察机关以迎接党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神为主线，坚持稳中求进总基调和严的主基调，忠诚履职、担当作为，坚决贯彻党的自我革命战略部署和全面从严治党战略方针，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，全面推进清廉代县建设，全县党风廉政建设和反腐败斗争取得了新进展、新成效。

张生明强调，2023年，是全面贯彻落实党的二十大精神的关键之年，是实施“十四五”发展规划承上启下的关键之年，是全县纪检监察工作向更高质量更高水平迈进的奋进之年。今年工作的总体要求是：坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，

(下转第二版)